

Sredozemna medvjedica viđena nedaleko od Pule

Biolozi vjeruju da u Jadranu žive najviše dvije medvjedice, koje su došle iz Egejskog mora

NAKON učestalih dojava posljednjih godina, prekjucer je još jednom viđena sredozemna medvjedica u istarskom priobalju!

Bliski susret dogodio se uz samu obalu, ispod vojnog kompleksa na Monte Kopama kraj Banjola južno od Pule. Medvjedicu, tzv. morskog čovika, vidjela je aktivistica Zelene Istre Ingrid Ugussi, profesorica biologije i fotografkinja.

- Sjedila sam na stijenama malo prije zalaska sunca. Odjednom sam čula jako disanje. Pomislila sam da je ronilac, a onda sam vidjela široka leđa tamnosive boje s malim bijelim prugama. Nakon kraće pauze, pono-



INGRID UGUSSI

INGRID UGUSSI, aktivistica Zelene Istre i profesorica biologije, uspjela je snimiti rep medvjedice kad je već uranjala

vo je izvirila glavom i brkovima. Bila je udaljena svega desetak metara. Teleobjek-

tiv mi je bio u autu, gledala sam ju kao začarana. U zadnji trenutak sam ipak od-

Morski čovik

- U safari-parku na Brijunima do prije nekoliko godina živjele su foke, najbliži srodnici morskog čovika.
- Zakonom zaštićene sredozemne medvjedice zadnji put su službeno registrirane 1990. na Palagruži i 1993. na Pagu.

lučila promijeniti objektiv i okinula fotku baš kad je uranjala. Nakon toga više nije isplivala - kažeuzbuđena Ingrid.

Biolozi vjeruju da se radi o jednoj, najviše dvije životinje, koje su u Jadran došle iz Egejskog mora.

- U zadnje tri godine imamo dvadesetak dojava, isključivo na području sjevernog Jadrana. Sredozemne medvjedice viđene su u akvatoriju od Dugog otoka, preko Cresa, do Istre, bila su tri viđenja oko Pule i jedno kod Raškog zaljeva. Jedan ronilac vidio je medvjedicu kako izlazi iz podvodne špilje u Raškom zaljevu, tako da vjerojatno tamo negdje koriste špilju za život - rekao nam je dr. Tomislav Gomerčić s Veterinarskog fakulteta u Zagrebu.

Dodaje da sredozemnih medvjedica službeno u našem moru više nema već zadnjih 15 godina. **NU**